

MŰSZAKI ADATLAP

SADOLIN HARDWOOD OIL

WPC, vörösfenyő és keményfa olaj



Mélyen beszívódik a fába




Kiemeli a fa természetes struktúráját



UV álló, időjárásálló.



TERMÉKINFOMRÁCIÓ

Felhasználási terület	<p>A Sadolin keményfa olaj kiváló minőségű termék, mely hosszantartó védelmet és esztétikai megújulást ad a fának kültérben. Különösen javasolt trópusi keményfából készült kerti bútorok ápolására, valamint vörösfenyő és WPC teraszok, padlóburkolatok olajozására, a fa természetes szépségének megőrzésére.</p> <p>Modern faápoló olaj magas gyantatartalommal. Mélyen behatol a fába és tartós védelmet biztosít minden időjárási körülmények között. Tökéletesen kiemeli a fa erezetét, a természetes szépségét. Nem képez réteget a fa felületén, így a felület tapintása természetes marad. Különösen javasolt trópusi keményfából készült fafelületek kezelésére.</p> <p>Elsősorban kezeletlen fafelületek ápolására, illetve olyan fafelületekre, amelyeket előzetesen beszívódó ápolóolajjal kezelték, amely nem képzett vastag filmréteget a felületen.</p> 
Kiszerezések	0,75 L;
Termékk jellemzők	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Vörösfenyőre, WPC teraszra, kerti bútorokra, padlóburkolatokra. ✓ Teljes védelem az időjárás ellen. UV álló, vízlepergető. ✓ Mélyen behatol a fába. ✓ Szárazfilmet tartósító biocid terméket tartalmaz, így hatékonyan védi a bevonatot a gombásodástól. ✓ Egyszerű, gyors használat.
MŰSZAKI ADATOK	
Színválaszték	Színtelen, teak.

MŰSZAKI ADATLAP

SADOLIN HARDWOOD OIL

WPC, vörösfenyő és keményfa olaj

	A későbbi színreklamációk elkerülése érdekében használat előtt minden esetben végezzen próbafestést. A végleges színt a száradás és a javasolt rétegszám után éri el.
VOC	EU határérték a termékre: kat.: A/f-OB 700 g/Liter (2010). A termék legfeljebb 600 g/Liter VOC-t tartalmaz.
Száradási idő	24 óra a fa porozitásától, a hőmérséklettől és a légnedvességtől függően.
Kiadósság	18 m ² / liter. 1 liter olaj csiszolt, gyalult előkészített fánál 15-18 m ² felület egyszeri bevonására alkalmas.
Rétegek száma	2 réteg
Felhordási mód	ecset, henger
Hígítás	A termék használatra kész. Hígítást nem igényel. Szükség esetén 5-10% H-100 szintetikus hígító (vörösfenyő, WPC).
Eszközök tisztítása	Eszközök tisztítása csapvízzel.
Minőségmegőrzési idő	A termék csomagolásán található.


ALKALMAZÁS

Termék előkészítés:	Felhasználás előtt alaposan keverje át. Használat előtt tárolja a terméket szobahőmérsékleten legalább két órán keresztül.
Előkészítés, festés	<p>Felület előkészítés, felhordás: A festetlen, új fa száraz, tiszta és zsírintes legyen. A gyantakiválást H-400 hígítóval le kell mosni. Azokat a fafajtákat, amelyek nagyobb mértékben tartalmaznak természetes olajokat (pl. vörösfenyő, teak, iroko) az olajjal való bevonás előtt alaposan zsírtalanítani kell. Kültérben használt, nem tartós fafajtából készült bútorokat, felületeket a Sadolin Kertibútor olajjal való kezelés előtt Sadolin Base alapozóval javasoljuk lekenni. A Sadolin Base alapozónak teljesen meg kell száradnia, csak ezt követően vigyük fel a fafelületre a Sadolin Kertibútor olajat.</p> <p>A megfelelő beszívódás érdekében, a különböző keménységű alapanyagok ill. előzetes bevonatok által tömített pórusok függvényében az anyag 5-10% hígítása lehet szükséges.</p> <p>Használat előtt alaposan fel kell keverni. Vigyünk fele egyenletesen egy réteg Sadolin Kertibútor olajat a fafelületre és hagyjuk megszáradni 5-30 percig, figyelembe véve a hőmérsékletet és páratartalmat. Pamut ronggyal finoman töröljük át a fát, ezáltal egyenletes fényű felületet kapunk és elkerüljük a megmaradt anyagok okozta foltosodást. A tökéletes védelem érdekében legalább 2 réteg felhordását javasoljuk. Elszürkült fa esetében előzetesen Sadolin Fresh fa felújító és fehéritő termék használatát javasoljuk. A törléshez</p>

MŰSZAKI ADATLAP

SADOLIN HARDWOOD OIL

WPC, vörösfenyő és keményfa olaj

	<p>használt rongyot a szabadon hagyjuk megszáradni és csak utána dobjuk ki.</p> <p>A felület karbantartása: A felületet Sadolin Kertibútor ápoló és tisztító spray-jel tisztítjuk, amely eltávolítja a felületre tapadó szennyeződések és narancsolaj tartalma révén visszaadja a felület fényét. A felületet rendszeresen ellenőrizzük, szükség esetén 1 réteg Sadolin Kertibútor olajjal ápoljuk.</p>
A festett felület tisztítása	Puha, nedves, nem szőszölős ruhával.
Eszközök tisztítása, csomagolóedényzet	H-100 szintetikus higító. Csak a teljesen kiürült és kitisztított csomagolóedény használható újra. A kiürült csomagolóedény élelmiszerek tárolására nem alkalmas.
Tárolás és szállítás	A még fel nem használt vagy megmaradt festéket tárolja hőtől és közvetlen napfénytől védve az eredeti, jól lezárt csomagolásban +5°C és +30°C között.
Környezetvédelem	 <p>A maradék festéket tartsa jól szellőző helyen, védje a fagytól és az erős napsütéstől. A festéket ne öntse a lefolyóba, vagy természetes vizekbe.</p> <p>Ha befejezte a festést, a szerszámokban maradt festéket újságpapírral itassa fel. A tartalom/edény elhelyezése hulladékként: valamennyi helyi, nemzeti, és nemzetközi szabályozás szerint.</p>
Kiegészítő információ	A technikai adatlap információi jelenlegi tudásunk és a vonatkozó jogszabályok szerint pontosak és megfelelnek a valóságnak, de a gyártó felelősségét nem alapozza meg pl. a raktározási, tárolási, szállítási, felhasználási követelmények be nem tartásából adódóan keletkezett következményekért, mert ezen követelmények betartása nem tartozik jogi értelemben a gyártó hatáskörébe. A termék eredeti céljától eltérő módon és az előírásoktól eltérő felhasználásból adódó károkért a gyártó nem felelős. A technikai adatlap információinak célja, hogy a termék feldolgozására, tárolására és használatára vonatkozóan - jelenlegi tudásunk alapján - általános iránymutatást adjanak. Minden esetben tartsa be a vonatkozó jogszabályokat és tartsa tiszteletben a harmadik személyek jogait. Fenntartjuk a jogot az adatlap előzetes értesítés nélküli megváltoztatására.
Építési termék tájékoztató	<p>Az AkzoNobel Coating Zrt. 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6. 1. torony 5. emelet által forgalmazott Sadolin Hardwood Oil termék az építési termékek forgalmazására vonatkozó harmonizált feltételek megállapításáról és a 89/106/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 305/2011/EU RENDELETE (2011. március 9.) (EGT-vonatkozású szöveg) 2. Cikk 1. pontja értelmében nem minősül építési terméknek</p> <p>E rendelet alkalmazásában:</p> <p>1. „építési termék”: bármely olyan termék vagy készlet, amelyet azért állítottak elő és hoztak forgalomba, hogy építményekbe vagy építmények részeibe állandó jelleggel beépítsék, és amelynek teljesítménye befolyásolja az</p>



MŰSZAKI ADATLAP

SADOLIN HARDWOOD OIL

WPC, vörösfenyő és keményfa olaj

	<p>építménynek az építményekkel kapcsolatos alapvető követelmények tekintetében nyújtott teljesítményét.</p> <p>Az építési termék építménybe történő betervezésének és beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet a fogalom-meghatározás során visszautal a 305/2011/EU RENDELET szabályaira. Ezen meghatározás alapján az Akzo Nobel Coatings Zrt. által forgalmazott termékek nem tartoznak a 305/2011/EU RENDELETE hatálya alá.</p> <p>Termékeink munkavédelmi és környezetvédelmi jellemzőit a termék Biztonsági adatlapja tartalmazza, mely elérhető és letölthető a https://shop.akzonobel.hu/safety-documents honlapon, a felhasználási módjáról, műszaki paramétereiről pedig a termék címkéjén vagy a Műszaki adatlapon található információkat. (Nyilatkozat a mellékletben).</p>
Kapcsolat	Forgalmazó: AkzoNobel Coatings Zrt. Cím: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6. 1. ép. V. em Infovonal: 06 80 200 505
Frissítés dátuma:	2023.07.01.



MŰSZAKI ADATLAP

SADOLIN HARDWOOD OIL

WPC, vörösfenyő és keményfa olaj

Melléklet: Nyilatkozat

NYILATKOZAT

1. A termék megnevezése: **Sadolin Hardwood Oil**
2. A gyártás azonosító adatai: **A termék címkéjén jelölve.**
3. A termék rendeltetése, felhasználási területei: WPC, vörösfenyő és keményfa olaj. Különösen javasolt trópusi keményfából készült kerti bútorok ápolására, valamint vörösfenyő és WPC teraszok, padlóburkolatok olajozására, a fa természetes szépségének megőrzésére.
4. A forgalmazó neve, értesítési címe:

Akzo Nobel Coatings Zrt.
1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6. 1. ép. V. em.
Tel: 06 80 200-505

5. A forgalmazó képviselőjének neve és értesítési címe, akihez bővebb felvilágosításért fordulhat:

Bernáth Roland
Alkalmazástechnikus
06 30 968-0704
roland.bernath@akzonobel.com

6. A Forgalmazó a termék műszaki adatait, felhasználási javaslatokat és iránymutatásokat a termék címkéjén és MŰSZAKI ADATLAPJÁN, valamint a 2015/830 EU rendelet szerint készült és a shop.akzonobel.hu honlapon közzétett BIZTONSÁGI ADATLAPON teszi közzé, ezen közzétett műszaki jellemzőkkel és műszaki adatokkal rendelkezik a forgalomba hozott termék.

Budapest, 2023. július 1.

AkzoNobel Coatings Zrt. képviseletében:

Szűcs Gergely
vezérigazgató

Szűcs Anikó
specialty category manager